Vežbe 6: ANALITIČKA GEOMETRIJA
1. Naći rastojanje tačke A=(1,8,3) od ravni određene tačkama M=(1,2,3), N=(2,3,0) i 

P=(-1,0,2).

2. Napisati jednačinu ravni koja:

a) sadrži tačku T=(-2,7,3) i paralelna je ravni α: x-4y+5z-1=0
b) prolazi kroz koordinatni početak i normalna je na ravnima β: 2x-y+5z+3=0 i      γ: x+3y-z-7=0.

3. Naći jednačinu simetralne ravni ravni α:  3x-y+7z-4=0 i β: 5x+3y-5z+3=0.

4. Date su prave p: 2x+y+z=-8, x+y-z=-1 i q: 2x-2y+2z=0, 2x-4y+4y=18.

a) Napisati jednačinu ravni α koja sadrži pravu p, a sa pravom q gradi ugao φ=arcsin
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b) Naći rastojanje tačke T=(-7,6,0) od prave q.

5.
Kroz pravu p:
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postaviti ravan koja sa ravni α: x+z-6=0 obrazuje ugao 
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6. Date su tačka A=(1,0,2) i prava p: (x+1)/1=y/1=(z-1)/1.

a. Odrediti jednačinu ravni koja sadrži A i p

b. Na pravoj p odrediti tačke B i C tako da trougao ABC bude jednakostraničan.

7. Naći tačku M koja je simetrična tački N=(2,1,0) u odnosu na pravu                                    p: x+2y-3z-2=0, x-y+3y+1=0.

8. Odrediti jednačinu prave q, koja je u odnosu na ravan α: x-3y+z-45=0 simetrična sa pravom p: x+y+z-1=0, 2x-y-z-2=0.
9. Date su prave p:
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a. Neka su 
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vektori, redom, pravih p i q. Odrediti vektor
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 koji je normalan na vektore 
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čine desni sistem vektora.

b. Pokazati da se prave p i q seku i naći njihovu presečnu tačku.
10. Naći vrednost realnog parametra m tako da se prave p: (x-3)/5=(y+1)/m=(z-2)/4 i           q: (x-8)/3=(y-1)/1=(z-6)/(-2) seku. Odrediti koordinate presečne tačke, ugao između pravih p i q i jednačinu ravni određenu sa p i q.
11. Date su prave p: 4x-y+2z-4=0,x-y+z-1=0 i q: x/1=y/1=z/1.

a. Dokazati da su prave p i q mimoilazne, odrediti jednačinu zajedničke normale i rastojanje između njih.

b. Kroz tačku A=(1,2,3) postaviti pravu koja seče obe date mimoilazne prave.

12.
Date su tačka A=(-4, 2,3), prava p: 
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 i ravan α: 4x+3y-2z+4=0. Odrediti jednačinu prave q koja prolazi kroz tačku A, paralelna je ravni α i seče pravu p.
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